

## 服务

2400份爱心礼包送给环卫工人  
活动仍在继续 详情可询88900000

十一



记者俞晓赓报道 自12月份以来,为了给困难户筹集善款,8890便民服务中心在市各机关、公司食堂开展了多场8890爱心大礼包销售活动。

活动得到社会各界的支持。近日,我市新阶层人士联谊会就购买了2400份定制版8890爱心大礼包,送给1800名环卫工人。

## 环卫工人收到惊喜

大家快来抬,车厢里还有很多。这满满一车厢大礼包,得花不少钱吧?王姐,过来搭把手。25日,现场帮忙卸货的环卫工人脸上挂满笑容(见上图)。

谢谢新阶层人士联谊会给我们这样的惊喜。环卫工人代表林金妹没想到能收到这么一份新年礼物。

来永康三四年,这缸豆酥就是吃不腻,赶集时总会买一点。环卫处江南所的环卫工人王芳收到大礼包后,迫不及待拆包尝鲜。

给环卫工人送温暖,并不是新阶层人士联谊会第一次献爱心,他们将爱心慈善活动纳入评先评优考核,每年分组开展爱心慈善竞赛。

我们就是以奉献爱心,回报社会为目的,开展各类活动。新阶层人士联谊会会长李金东表示。仅今年6月份,新阶层人士联谊会就组织了给环卫工人送清凉送运动水壶活动,还慰问了金华困难空军家属。

## 爱心活动仍在继续

记者从8890便民服务中心了解到,8890爱心大礼包已卖出大包装版1500份,活动还在继续。

8890爱心大礼包的基本标配是内含缸豆酥、生姜糖、米胖、番薯丝糖、粉丝糖、玉米糖、兰花根、冻米糖等8种地道永康风味的特产。如有特别需要,也可以定制专属的8890爱心大礼包,详询88900000。

## 家具安装维修

衣柜用了20多年  
表面油漆脱落

重新上漆

5天修旧如新

182\*\*\*\*\*42 吴女士来电:衣柜掉漆严重,需要翻新。

记者王伟建报道 吴女士家的衣柜已经用了20多年,油漆5年前就出现脱落。

近日,她用抹布擦了几下柜子,油漆就纷纷掉下来。让她忧心的是,家里另外2个衣柜也掉漆,露出了木板的原色,既不好看又容易发霉。

8890的杨师傅接到派单不到1小时,就上门了解情况。柜门表面油漆要先清理干净,然后重新刷漆,这样就能恢复光亮了,保证跟新的一样。其他部位脱落不严重,补漆就行,总共需要5天时间。

杨师傅告诉吴女士。

次日,杨师傅将脱漆处理剂喷在需要翻新的家具上,表面漆开始起壳。他用抹布擦了几次,再用小铲刀刮,油漆去除得很干净。

随后,杨师傅在家具表面先后刷上3层底漆,刷1层干透1天。3日后,他按照原来的油漆颜色调制油漆,用来翻新和补漆。5天,衣柜补漆完成。

效果挺好,新刷上的油漆跟原来的油漆颜色一样,不仔细看的话看不出修补过的痕迹。吴女士对服务很满意。

## 服务质量跟踪

## 檐沟漏水 师傅趴着补好

137\*\*\*\*\*56 沈先生来电:屋顶檐沟漏水,需要补漏。

记者王伟建报道 沈先生家住的是平房,屋顶檐沟漏水已经3年,屋内因此经常都是雨水,墙面也因长期浸水起壳。近日,他重新粉刷了墙面,但檐沟还没维修。

## 自制工具除淤泥

8890的陈师傅接下了沈先生的这件单子。陈师傅上门检查发现,他家檐沟多年未清理,积满了淤泥。修补必须先清淤泥,但檐沟深50厘米,宽不足10厘米,一侧又被1米多高的斜坡挡住,铁锹伸不进。考虑了一番,陈师傅从工具包中取出一把小铲刀,绑上一根70厘米长的木条,一把迷你铁锹,自制成了。

这个自制工具果然很好使用,不过还不够长。陈师傅又拿出一把铲刀,绑上一根1米多长的木条。两件工具轮流使用,2小时后,20多米长的檐沟已经无淤泥。陈师傅又用水将檐沟冲洗了一番。

陈师傅真聪明。沈先生说,他也不想曾清



理淤泥,但因为没有什么合适的工具只好作罢。

## 师傅趴着补漏

檐沟太深,无法看到裂痕位置,陈师傅就用手摸索确认。如果蹲着检查,手臂会被斜坡挡住,陈师傅铺了块废纸板,整个人趴下检查(见上图)。随后,他用手蘸起补漏涂料修补裂痕。

有的裂缝都能塞进手指了,难怪会漏水。陈师傅花了3小时完成修补。次日一早,他又返回沈先生家中,再次涂刷防漏材料。

## 房屋工程

埋线需拆扣板  
师傅顺道帮忙

139\*\*\*\*\*49 施女士来电:卫生间要铺线路,吊顶扣板需要拆除。

记者王伟建报道 施女士家新铺设的电线要经过洗手间,洗手间扣板必须先拆掉。她想想拆扣板并不难,搬了梯子准备自己拆。后来,她才发现扣板卡得很牢,用力小拆不下来,用力过大又会扯坏。

接到施女士的求助时,8890的张师傅正好路过她家附近,他很快赶到了她家。

扣板是用螺丝固定的。张师傅从工具包中取出螺丝刀,先拆开边缘的扣板和用于固定的四角板。

半小时不到,3平方米大小的扣板完好无损地拆下来。我恰好路过,没花多长时间,也没买材料,钱就不收了。张师傅没有收取服务费用。

8890的师傅真热心,服务也出乎意料的及时,帮我省下了不少时间。施女士不住夸奖师傅。